LIDIA OTÓN
Nació en Asturias y cursó sus estudios de interpretación en El Instituto del Teatro y Artes Escénicas de Gijón, durante esos años formó parte de la Cía. Teatro Margen. En 1995 continúa su formación en El Teatro de La Abadía, bajo la dirección de José Luis Gómez. Dicha formación se centrará en las técnicas de interpretación de Michael Chejov y Jacques Lecoq con maestros como José Luís Gómez, Mar Navarro, Manuel León, Vicente Fuente, Agustín García Calvo, Silvia Estrín, Jobst Langhans, Rosario Ruiz, Lenard Petit y Juan Carlos Genet entre otros.
Entre las producciones realizadas en el Teatro de la Abadía caben destacar, “ Entremeses “ de Cervantes, “ El Retablo de la Avaricia, la Locura y la Muerte “ de Valle Inclán y “ Baraja Del Rey Don Pedro “ de Agustín García Calvo, dirigidas por José Luís Gómez, así como otras producciones dirigidas por Ernesto Caballero, Carlos Aladro, Hans Gúnter Heyme, Miguel del Arco, Carles Alfaro, Carlota Ferrer,  Dan Jemmett, Rafael Sánchez o Ester Bellver.  
Fuera del Teatro de La Abadía ha reparticipado en producciones dirigidas por Roberto Cerdá, Gerardo Vera, Lawrence Boswell,  Ernesto Arias o Ainhoa Amestoy entre otras.
También ha participado en diferentes series de televisión.
Desde hace años compagina la carrera actoral con la formación, impartiendo talleres actorales en diversos centros profesionales.
Ha monitorizado el trabajo de elenco y movimiento en producciones de la Compañía Nacional de Teatro Clásico, del Centro Dramático Nacional y del Teatro de La Abadía, entre otros.
